

0:3 到 3:3 杜伊:我是“美国队克星”

中国奥和美国国奥的第二场比赛昨天移师广州,与首战的沉闷不同,杜伊和他的国奥昨天就像坐过山车一般,把0:3 变成了3:3。赛后,杜伊如释重负地摘下了眼镜,他说:“今天我们是幸运的,但如果以后还这样,我们就不会再这么幸运了。”在新闻发布会上,得意的杜伊甚至表示,他就是“美国队克星”。



杜伊(右)表示,自己可是“美国队克星”。 新华社记者 刘大伟 摄

■声音

杜伊感叹扳平很幸运

从0:3到3:3,一场惊心动魄的比赛。主帅杜伊在休息室坐了很久,才来到新闻发布会现场。他的脸上少了沮丧,多了几分轻松。整个发布会,杜伊还几次和记者们开起了玩笑。

“这是一场艰苦的比赛,上半场我们打得很差,下半场我们打得比较好,这是一场精彩的比赛,因为有6个进球,球迷来看球就是希望能看到进球。上半场我们有很多低级的失误,以后我们不能再这样了,今天的比赛对我们来讲是幸运的。如果说以后我们还是这样,不可能再有这么幸运了。”杜伊点评道。

当然,能奇迹般地扳平,杜伊的心情自然不差,他甚至幽默地告诉记者,自己是“美国队克星”,幽默中还带着点讽刺,“打美国队我最擅长,我当时担任委内瑞拉主帅时,带队打美洲杯遭遇美国,我们当时也是0:3落后,下半场我们把比分扳平了,比分也是3:3,好在那个裁判提前吹响了哨声,要不然我们就赢了他们。还有在2006年世界杯,我带领加纳2:1赢了美国,今天大家也都看到了,不管他们多努力,也拿我们没有什么办法。”这番话也引来了中国记者的阵阵笑声。特派记者 吕远 (快报广州电)

美国主帅暗讽主裁判

赛后的新闻发布会上,美国主帅诺瓦克暗讽主裁判:“我通常在赛后是不评价裁判的,我只是告诉球员,不管裁判怎么去做,我们都应该努力拼搏就行了,我们在中国受到了非常热情的接待,但是场上和场下却形成了鲜明的对比,这也证实了人无完人。”

他还表示,中国国奥能扳平比分靠的是别人的帮助,“你们(中国国奥)是在有帮助的情况下把比分扳平的,当然这也是不容易的。我想经过这场比赛,对于我们的球员来讲是一个非常好的经历。”

特派记者 吕远 (快报广州电)

半场三球落后 球迷大喊杜伊下课

赛前,国奥主帅杜伊穿着短袖走进了赛场,此时,球员们已经开始热身。本场比赛国奥首发名单上多了几张新面孔,来自沈阳金德的许博和来自本菲卡的于大宝都是第一次代表国奥首发上场,另外广州的卢琳、上海的邱盛炯也都算新兵,而绝对主力周海滨、沈龙元连大名单都没有进。对此杜伊解释说,他要考察更多的球员,“我要给新人机会,周海滨、沈龙元身体都不在最佳状态,我让他们休息一场。”

阵容变了,阵型也变了,习惯的442变成了451,只有于大宝一人突前。这一全新的尝试,也引起了很多专业人士的担忧,“新阵容,配合上恐怕会有点问题,比赛不会好打。”现场观战的名帅沈祥福分析道。不过广州的球迷可不管这些,他们相信杜伊,一年前,杜伊上任后的第一战,就在广州击退了喀麦隆,所以杜伊刚进场,1万多球迷就敲起了手中的充气棒,高喊杜伊的名字。

可惜的是,比赛的进程让球迷大跌眼镜,国奥在30分钟内就连丢三球,此时,国奥球员在场上失误频频,尤其是许博等几位新人,与全队的配合非常生疏,无奈之下,杜伊用朱挺换下吕征,用王永珀换下许博,把阵型重新换回了大家熟悉的442。大比分落后,现场的气氛相当压抑,激动的广州球迷似乎不太相信眼前的现实,很多人喊起了“杜伊下课!”许博下场时,表情凝重,连工作人员递过来的水也没顾得上喝。

杜伊鼓励球员 有机会扳平或反超

当美国国奥打进第三球时,他们已经开始在场边手

舞足蹈,忘情地庆祝,美国人的“傲慢”刺激了杜伊和他的国奥。中场休息时,杜伊若有所思地朝更衣室走去,没有人打扰他。

“这样的踢法是一种耻辱,并不是说我们丢了三个球,而是我们对比赛的态度有问题,如果我们继续这样打下去,不改变态度的话,球迷肯定会嘘我们,媒体也会批评我们。我就是告诉我的球员们,我们在场上的态度要发生变化。”赛后,杜伊告诉记者。

杜伊说,在那个时候他只想鼓励球员,希望他们拿出精神来,“我告诉球员们,我们有机会扳平甚至反超。”

下半场被迫平 美国国奥差点动粗

下半场,杜伊换下了很多国奥的老面孔,国奥的进攻有了起色,先是朱挺破门,随后杜震宇又打入精彩一球,下半场才进行了20分钟不到,中国队就把比分扳成了2:3,看台上,球迷终于爆发出了激情,充气棒的声音此起彼伏。杜伊也站在场边不停地给球员鼓掌。比赛结束前两分钟,奇迹出现了,刚换上场的王晓龙连续突破杀到禁区,被对手放倒,裁判指向了点球点,杜

震宇没有放过这个机会,3:3。

此时的美国国奥失态了,很显然他们还在为刚才的那个点球耿耿于怀。补时阶段,王晓龙与美国国奥一名球员在中线附近绊倒在一起,前者起来要继续开球时被跑过来的克里斯托夫推倒,双方球员随即围到一起,连门将都跑到中场来,超龄球员李玮峰、杜震宇非常冷静地将小球员往后推,而美国国奥的“攻势”令队长李玮峰后来不得不架起胳膊对峙。

随后,裁判出示红牌,将王晓龙和克里斯托夫罚出场外,这一举动令王晓龙走到场下后十分不甘:“这关我什么事啊?”而克里斯托夫则是摘掉队长袖标甩到地上,昂首走下场。“我什么也不想说,大家都明白。”克里斯托夫一脸不屑。

赛后,美国国奥拒绝与中国国奥握手,比赛有些不欢而散的意味。当然,这并没有破坏中国国奥的好心情,杜伊如释重负地摘下了眼镜。赛后,总局领导崔大林也来到更衣室,给队员的表现鼓掌,“我们都看到了大家的斗志,一种不服输的精神。”特派记者 吕远 (快报广州电)



杨善平(上)与对手争顶 新华社记者 郭勇 摄

■红人

杜震宇 从中超先生到关键先生

新科中超先生杜震宇在昨天的比赛中梅开二度,并赢得了杜伊的高度评价:“杜震宇是这场漂亮的战役。”

本场比赛杜伊将杜震宇放在前腰位置上,担当起进攻组织核心的重任。但由于缺乏队友足够支持,杜震宇在上半场没有获得太好的破门机会。下半场在朱挺扳回一球后,第64分钟,替补出场的姜宁送出一记直塞,杜

震宇将身后球用后脚跟磕到身前,一脚低射得手,无半点停顿。随后扳平比分的关键点球中,杜震宇弯腰将球摆好,球直入大门左下角。

比赛结束后,看台上的球迷一直扒着栏杆喊着他的名字不愿意离去,“杜震宇!中超先生!好样的!”杜震宇也颇有些“先生”风范从比赛结束后直到进入休息室前,与喊着他名字的球迷挥手致谢。

赛后,满头大汗的杜震宇喘着粗气接受了记者的采访:“应该说是大家的欲望感染了我,让我有了进球的欲望,场上11名球员,并不是说我就进球了就是最好,不进球就表现不好,我自己的发挥其实也不好。”很多人都以为杜震宇点球时是在“要心计”,他笑着说:“没有没有,真没想那么多。”特派记者 吕远 (快报广州电)

中途退赛 拒绝领奖 彭帅放言“再也不来广州”

彭帅又出事了!在昨天进行的中国网球大奖赛女单决赛中,因为不满裁判的判罚,彭帅以伤病为由中途退赛,并且拒绝出席赛后的颁奖仪式,她甚至表示,“广州不是我的福地,我再也不想来这里比赛了。”

昨天比赛的前两盘,彭帅和张帅战成了1:1。关键的第三盘,双方在前四局战成2平,第五局,首盘比赛就不满裁判的彭帅再次对判罚提出异议,这一次,彭帅的情绪显然受到影响,在和坐在看台上的外教托马斯简单交流后,彭帅以感冒为由申请退赛,并且连赛后的颁奖仪式也没有出席。

彭帅的举动引起了一些球迷的不满,其中一位女球迷指责彭帅不尊重球迷,没想到此举激怒了坐在彭帅母亲身

边的一位男子,该男子愤怒地将一瓶矿泉水浇到这名女球迷头上,而这名女球迷随即找这名男子理论,现场顿时陷入混乱。最终,现场的保安将两人分开,而那名男子随即在球场消失,据现场知情人士透露,那名男子有可能是彭帅的舅舅。不过很快,彭帅的母亲就在新闻发布厅解释,她并不认识那名男子,并且表示:“这件事是由彭帅退赛引起,她代表彭帅向那位球迷道歉。”

不过,彭帅母亲的道歉无法改变已经发生的事情,网管中心很快就做出了“罚款和通报批评”的处罚决定。而彭帅对此似乎还有点不服气,“我退赛真的是因为伤病,而且发球的时候胳膊很疼,所以坚持不下去了。”快报记者 陶晶

■国际乒联职业巡回赛总决赛

对手没尽力 自身没压力 包揽金牌不等于奥运无忧

作为在明年北京奥运会比赛场地进行的首次高水平国际赛事,大家都认为2007年国际乒联职业巡回赛总决赛是明年北京奥运会乒乓球比赛的一次预演。因此当中国队在本届比赛中轻松地包揽4枚金牌,甚至包揽了男女单打的4强之后,不少人都乐观地认为,中国队在明年的奥运会上应该不会遇到太多阻力,但同时也有一些圈内人士表示,这次比赛的大获全胜,并不能说明什么问题。

国外强手主动缴械

能够参加国际乒联职业巡回赛总决赛的选手,可以说囊括了国际乒坛所有的顶尖高手。然而在本届国际乒联总决赛中,这些强敌的表现却出人意料的差,除了帖雅娜在和张怡宁的比赛中是大战7局最终失利之外,柳承敏和波尔这两个男单的最强劲对手,都输得

没什么脾气,似乎双方的差距不小。对此,前奥运会冠军王涛表示:“并不能因为这次比赛就小视这些对手,从他们的表现来看,很明显在保存实力,只要输了一两局,后面就干脆放弃了,他们这么做,主要是为了减少中国选手熟悉他们的机会,从而在奥运会上出奇制胜。”

奥运气氛无法模拟

除了对手有意识地主动缴械之外,中国选手自身实力的完美发挥也是本次比赛大获全胜的关键因素,而这也成为一些圈内人士对明年奥运会能否取得相同成绩表示疑虑的原因之一,王涛就表示,“虽然明年的比赛也是在这个场馆进行,但是球员的心态肯定会有所变化,一旦心态变化,他们还能不能发挥这次比赛中的水平就很值得怀疑了。”特派记者 陶晶 (快报北京电)

“一哥”“一姐”齐落败

快报北京电 (特派记者 陶晶) 在昨晚结束的2007年国际乒联职业巡回赛总决赛比赛中,中国队包揽了4枚金牌,然而颇为出人意料的是,“一哥”王励勤和“一姐”张怡宁双双被挡在了单打决赛的大门外之外。

张怡宁在面对李晓霞的时候,进入状态较慢,最终以2:4落败。而王励勤在和王皓的比赛中则自始至终没有太多机会,最终以1:4落败。虽

然都输了球,但是张怡宁和王励勤的处境却不尽相同,张怡宁虽然输球但依然可以占据世界排名第一的宝座,但是王励勤却可能落到世界第三,这对他争夺“直通”北京的两个男子名额颇为不利。

冠军榜

女双:郭跃/李晓霞
男双:王励勤/陈一
女单:李晓霞
男单:马琳

■简讯

中国女足小胜新西兰

昨天,中国女足在广州黄埔体育场1:0小胜新西兰女足,这也是中国女足法国籍新任主帅伊丽莎白上任以来的首场国际A级赛事。

世俱杯米兰完胜夺冠

昨晚,世俱杯决赛在横滨国际综合竞技场展开角逐,AC米兰4:2完胜博卡青年,创造18次国际俱乐部赛事夺冠的纪录。

丁俊晖将回家秀球技

12月26日至30日,中国职业斯诺克巡回赛“远东杯”总决赛将在宜兴开杆。届时,台球神童丁俊晖、斯诺克名将肖国栋、金龙等人将同场竞技。据悉,本场比赛的冠军将获得两万元人民币,单杆最高分者也将获得5000元的奖金。

因为丁俊晖的参赛,这次总决赛也吸引了不少目

光。据丁俊晖爸爸丁文钧介绍,12月22日,丁俊晖将回国备战本次比赛。

快报记者 付智勇

英锦赛“火箭”轰出满分

北京时间昨晚的斯诺克英锦赛,“火箭”奥沙利文以9:8险胜塞尔比,晋级决赛。更为疯狂的是,奥沙利文在决胜局打出了单杆147的满分!凭借这一神来之笔,奥沙利文使自己的满分杆总数达到8杆,追平了亨得利保持的世界纪录。

南京体育舞蹈获殊荣

中国体育舞蹈联合会第二届全国会员代表大会,12月15日在武汉市召开。会上,南京市体育舞蹈运动协会主席严苏扬被授予全国体育舞蹈工作先进个人称号,南京市体育舞蹈运动协会常务副副主席李建安当选为中国体育舞蹈联合会教育委员会主任。